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I. Mục đích – yêu cầu
* Khoa học( S):
- Trẻ nhận biết được các màu cơ bản: Đỏ, vàng, xanh dương, tím...biết được màu sắc có tất cả ở mọi thứ xung quanh trẻ, biết màu sắc tô điểm thêm cho cuộc sông, làm cho cuộc sống thêm phong phú, đa dạng và sinh động hơn
- Biết tính chất của màu: Có thể hoà tan với các màu khác nhau để tạo ra một màu mới, có thể tan trong nước, không tan trong sữa...
 * Công nghệ(T):
- Sử dụng các công cụ, dụng cụ đơn giản để làm thí ngiệm về sự kì diệu của  màu sắc: Màu nước, dụng cụ đựng màu, bút lông, tăm bông, thìa...
* Kỹ thuật( E):
- Quy trình trộn 2 màu để tạo ra màu mới.
* Nghệ Thuật( A):
- Trẻ dùng màu tạo ra để trang trí tranh, in màu, tô tượng cho thêm sinh động, đẹp mắt
 * Toán học( M):
	- Biết nhỏ lượng nước phù hợp để pha màu theo tỉ lệ
	- Biết xúc màu theo tỉ lệ 1:1
          * Kĩ năng khác
	- Trẻ có kĩ năng quan sát, đánh giá thí nghiệm
	- Phát triển kĩ năng 4C cho trẻ: Kĩ năng làm việc nhóm, kĩ năng tư duy phản biện, kĩ năng thuyết trình.
	II. Chuẩn bị
	1. Đồ dùng của cô:
- Giáo án điện tử
- Nhạc không lời một số bài hát...
2. Đồ dùng của trẻ:
- Đồ dùng đủ cho 4 nhóm: Màu nước, tăm bông, bút lông, thìa lấy màu, cốc đựng màu, lọ đựng nước, bảng ghi chép kết quả
- Tranh nền đen, trắng, tượng, dụng cụ chấm màu, túi bóng hình tròn cho trẻ in màu...
        III. TIẾN TRÌNH HOẠT ĐỘNG
1.E1: Hoạt động gắn kết
Cô cùng trẻ đi tham quan triển lãm tranh, cùng trẻ quan sát các bức tranh có trong triển lãm.
- Các con vừa đi tham quan triển lãm gì? Các bức tranh trong triển lãm có điều gì đặc biệt?
- Màu sắc của các bức tranh như thế nào?
- Các bác họa sĩ đã làm thế nào để tạo ra nhiều màu sắc khác nhau để vẽ vào bức tranh?
- Vậy màu nước dùng để làm gì?
- Nếu nhỏ màu vào nước hoặc vào sữa sẽ như thế nào?
- Nếu trộn hai màu vào với nhau điều gì sẽ xảy ra?
Và để biết màu sắc có điều kì diệu gì chúng mình cùng nhau đi làm thí nghiệm nhé.
2. E2: Thí nghiệm
* Thí nghiệm 1: Pha màu vào nước, pha màu vào sữa
- Cô chia trẻ làm 2 nhóm, cho trẻ lấy đồ dùng và nguyên liệu về làm thí nghiệm.
- Lần 1: Cô hướng dẫn trẻ lấy đủ 2 cốc nước sau đó cho 1 thìa màu vào rồi khuấy lên. Cho trẻ quan sát và nhận xét kết quả
- Lần 2: Trẻ lấy đủ 2 cốc sữa, cho 1 thìa màu vào sau đó khuấy lên. Cho trẻ quan sát và nhận xét kết quả
- Khi trẻ làm thí nghiệm cô bao quát, đặt câu hỏi kích thích sự hứng thú của trẻ:
+ Khi con cho màu vào cốc nước và khuấy đều lên sẽ xảy ra hiện tượng gì? Còn khi con cho màu vào cốc sữa sẽ như thế nào?
- Cô mời đại diện từng nhóm trẻ lên trình bày kết quả thí nghiệm. 
=>Cô tổng hợp lại kết quả của từng nhóm.
* Thí nghiệm 2: Trộn 2 màu vào nhau
- Cô chia trẻ làm 4 nhóm, cho trẻ lấy đồ dùng và nguyên liệu  và bảng ghi chép kết quả về làm thí nghiệm.
- Cô hướng dẫn trẻ làm thì nghiệm: Đầu tiên, các con lấy cốc, sau đó lấy 2 màu với lượng vừa phải vào cốc rồi nhỏ 5 giọt nươc vào sau đó dùng tăm bông trộn đều 2 màu lại với nhau và ghi kết quả vào bảng.
- Khi trẻ làm thí nghiệm cô bao quát, đặt câu hỏi kích thích sự hứng thú của trẻ:
+ Con đang làm thí nghiệm gì?
+ Con đang trộn 2 màu gì với nhau?
+ Khi con trộn 2 màu vào với nhau điều gì sẽ xảy ra?
3. Chia sẻ
- Cô mời đại diện của từng nhóm lên chia sẻ kết quả thí nghiệm của nhóm mình
- Trẻ ở nhóm còn lại đặt câu hỏi cho nhóm thuyết trình. Nếu trẻ chưa biết đặt câu hỏi, cô đưa ra gợi ý giúp trẻ:
- Nhóm của bạn đã làm thí nghiệm như thế nào?
- Nhóm của bạn đã dùng mấy màu để trộn?
- Nhóm của bạn chọn hai màu gì đẻ trộn?
- Khi trộn 2 màu lại với nhau sẽ có bất ngờ gì?
- Cô tổng hợp kết quả của các nhóm. Cô cho trẻ xem ảnh, video về một số công dụng của màu nước.
4. Áp dụng
- Cô cho trẻ mang màu mình đã trộn được đi trang cây tình bạn, tô tượng, in hoa, làm tranh về biển và nàng tiên cá....
5. Đánh giá
- Cô đánh giá hứng thú của trẻ dựa trên mục tiêu, kĩ năng của bài học.
- Sau khi trẻ trang trí, làm xong tranh của mình cô tổ chức cho trẻ trưng bày và cùng ngắm lại thành quả của mình tạo ra.
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Bảng ghi chép kết quả
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